

23周岁以下、五官端正形象好气质佳 四川新都区招“花瓶”？ 城管局：是招内涵“花瓶”

近日，成都市新都区政务网上挂出一则招聘公告，面向社会公开招聘8名城管女子中队队员。有意思的是，招聘条件中明确要求应聘对象23周岁以下，“五官端正形象好气质佳”。这样的规定不禁让人心生诧异，记者为此来到新都区了解情况。



靓丽的“广场妹妹”们

招聘要求：爱岗敬业形象气质佳

该公告称，面向社会公开招聘8名城管女子中队队员。公告中明确提出应聘者年龄应在18周岁以上，23周岁以下，身高160厘米以上，必须五官端正，形象好，气质佳。还特别提出人员聘用后，聘期为1至3年或至年满26周岁当月止。这就意味着这次招聘的女子城管中队队员都是18~23岁的美女，而且一到26岁就不再续约。

目的：柔性劝导，展示新都

负责招聘的新都区城管局人事科负责人告

诉记者，目前女子中队现有队员18名，平均年龄22周岁。主要负责新都区各大广场和最繁华商业街的城管劝导、维护工作。这些地方也是城市形象的“客厅”，所以对女子队员形象要求较高，既宣传新都也展示新都。

女子城管队员走的都是青春靓丽路线，平时上班除了穿制服，还被号召化淡妆、穿统一小高跟鞋，此外还戴一顶别致的褶角帽、像空姐一样把头发用蝴蝶结扎起来。由于女子队员很年轻，因此队员还得了个绰号叫“广场妹妹”，成为新都各大广场一道靓丽风景线。

市民质疑 吃青春饭的“花瓶”？

这样的“广场妹妹”，新都市民也很有话说。新都市民杨先生告诉记者，年纪不大的“广场妹妹”很养眼，年轻貌美的谁都喜欢啊。

不过对于所有“广场妹妹”都是26岁“下岗”一事，杨先生认为这样有点像吃青春饭，“莫非是花瓶，过了保鲜期就不要了？”

城管局回应 是有内涵的“花瓶”！

“主要是展示形象，对形象要求高，如果年纪大了需要结婚、生子，就不好去展示了，最大26岁离职也是为她们着想。”新都区城管局负责人称，作为城市名片，女子中队从形象上说可以理解花瓶，但还承担了花瓶外的职责，“首先是外在要过关，诸如身高、体重、五官等，然后再是看脾气、素质如何，适不适应当劝导员，需要能说会道。”

据了解，目前队员月薪为固定工资1000~1200元，浮动考核工资400元，办理相关社会保险。女子队员工资不是很高，吸引力不大，所以截至目前应聘人员只有10多个，不过“宁可空缺也不会降低标准”。

据《成都商报》

出台车位占用费，禁止单位向私家车提供免费车位 国务院五参事把脉北京拥堵

未来五年一定要控制小汽车消费

12日，负责编纂北京交通“十二五”规划的北京交通发展研究中心请了5位国务院参事，为北京市交通未来发展出谋划策。引导小汽车合理使用，避免无限制使用，成为“智慧团”讨论焦点。

关于小汽车出行：

未来五年一定要控制小汽车消费

国务院参事石定寰说，目前北京市小汽车平均每日增加2000辆左右，预计到2015年机动车总量将突破700万辆。

“主要是小车将路面占满了，所以公交车也会被堵在路上。”国务院参事郭廷结层层剖析，北京未来五年一定要控制小汽车消费，考虑采取出台车位占用费，禁止单位向私家车提供免费车位等经济手段进行调控。到2015年，争取

市中心公交出行比例达到45%以上，小汽车出行比例控制在30%以内。

关于城市规划：

项目落地前先考虑交通

石定寰说：“决不能项目先落地后考虑交通，各区县各自为政。否则就会出现某些区域建立类似CBD园区后，人流、物流高度集中，尤其是小汽车扎堆，造成原有路网无法承受，堵点频现后，再交由交通部门一方解决。”

关于发展公交：

加快新城通道建设

本市有不少有别于其他城市的特色堵点，比如早晚高峰，接送孩子的私家车经常在校门口排起长龙，通州、顺义、大兴三座新城居民上下班，形成潮汐客流……对此，国务院参事王静霞建议，要加快新城抵达中心城区的通道建设，保证1小时内通勤。另外，学校等特殊单位等应开通校车、班车，鼓励合乘车、拼车等。

据《北京日报》

深圳 家庭成员中部分为深圳户籍可购两套房

9月30日深夜，深圳市发布“限购令”，规定深圳户籍家庭限购两套，提供一年以上社保的非深圳户籍家庭限购一套。针对“限购令”中的模糊地带，深圳市规划和国土资源委员会作出了说明：明确“家庭”的范围为“购房人、配偶及未成年子女”；家庭成员中部分为深圳户籍即可购两套房；允许购房者卖掉现有住房后，在政策标准内新购住房等。

据新华社电

南京 暂时限制购买第三套房

12日下午，南京市政府出台了《关于贯彻住建部等部委宏观调控政策促进我市房地产市场持续健康发展的意见》，明确规定，为保障本市居民自住改善型和外地来宁工作需要购房，南京暂时限制购买第三套住房；同时取消自住改善型购房补贴；而新建商品住房上市时必须明码标价，“一套一标”，申领预售许可证必须申报价格，申报价格3个月内不得调高。

据新华社电

上海 暂停非改善型二套房公积金贷款

记者13日从上海市公积金管理中心获悉，该机构已经下发了《关于调整2010年住房公积金个人贷款政策的通知》，暂停对购买非改善型第二套住房家庭的住房公积金贷款。

据新华社电

国台办 两岸应适时就军事问题接触交流

国务院台办13日举行例行新闻发布会。发言人杨毅在回应马英九期待大陆撤除所谓对台导弹部署的谈话时说，我们主张，两岸通过适当方式适时就军事问题包括两岸军事部署有关问题进行接触交流，探讨建立两岸军事安全互信机制，以利于稳定台海局势，减轻军事安全顾虑。

据新华社电